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PREDMET: Poziv na predstavljanje mjera aktivne politike zapošljavanja te Programa      

                   razvoja malog i srednjeg poduzetništva na području Grada Ozlja za 2023. i          

                   Programa potpora turizmu na području Grada Ozlja za 2023. godinu 

 

Poštovani, 

 

U suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, PU Karlovac, Grad Ozalj u srijedu 

22.02.2023. godine u 15.30h – u Gradskoj vijećnici Grada Ozlja organizira promociju mjera 

aktivne politike zapošljavanja te predstavljanje Programa razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva na području Grada Ozlja za 2023. godinu i Programa potpora turizmu na 

području Grada Ozlja za 2023. godinu. 

Hrvatski zavod za zapošljavanje, PU Karlovac promovira mjere aktivne politike zapošljavanja 

za koje je ove godine osigurano 120 milijuna eura s ciljem dodatnog zapošljavanja i jačanja 

tržišta rada. Naglasak prezentacije mjera će biti na potporama za zapošljavanje / pripravništvo 

– zeleno/digitalno, potporama za usavršavanje te mjerama osposobljavanja i obrazovanja. 

Prilikom prezentacije mjera imat ćete priliku detaljnije upoznati neke od aktualnih mjera i čuti 

odgovore na najčešća pitanja koja se pojavljuju prilikom predaje i realizacije zahtjeva. Također, 

predstavnici Nikola Tesla Experience Centra prezentirat će Program subvencioniranja kamata 

na poduzetničke kredite. 

Programom razvoja malog i srednjeg poduzetništva na području Grada Ozlja za 2023. godinu 

i Programom potpora turizmu na području Grada Ozlja za 2023. godinu osigurana su 

financijska sredstava potrebna za financiranje mjera poticaja razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva i obrtništva i razvoj ruralnog turizma kroz nekoliko mjera te je u Proračunu 

osigurano 27.000 eura za njihovu provedbu. Predstavnici Grada Ozlja će prezentirati aktivnosti 

za razvoj malog i srednjeg poduzetništva i turizma temeljem kojih će se iz Proračuna Grada 

Ozlja za 2023. godinu dodjeljivati potpore male vrijednosti (de minimis potpore), te kriteriji i 

postupak dodjele istih.  

Pozivamo sve zainteresirane da se odazovu kako bi neposredno dobili sve relevantne 

informacije vezano za mjere aktivne politike zapošljavanja i potpore male vrijednosti Grada 

Ozlja.  

 

                   GRAD OZALJ 


